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          Suomen Kennelliiton sisäinen tiedote 1/2008, 6.3.2008

Hyvä Lukija

Kenneluutiset on Suomen 
Kennelliiton sisäinen tiedote, 
joka lähetetään sähköpostit-
se, tai sen voida käydä luke-
massa Kennelliiton internet-
sivuilta kanavasta Kennelliit-
to  Kenneluutiset.

Jos Sinulla on tärkeitä, uuti-
soitavia kennelyhteisöasioi-
ta, lähetäthän niistä tiedon 
Kennelliittoon sähköpostitse. 
Näin Kenneluutiset pystyy 
tarjoamaan yhä monipuoli-
sempaa tietoa kennelyhtei-
sön asioista.

Kenneluutiset koostaa tie-
dottaja Elina Kelola. Lähetä 
materiaalit ja yhteystiedot 
hänelle sähköpostitse, joka 
on muotoa etunimi.sukunimi 
@kennelliitto.fi .

Lisätietoja antaa tiedottaja 
Elina Kelola, puh. (09) 8873 
0296 tai 050 366 4809. 

Seuraava Kenneluutiset 
ilmestyy viikolla 14, ja mate-
riaalin viimeinen toimituspäi-
vä on 26.3.2008.

Koiranpäivää vietetään toista kertaa 24.4.

Valtakunnallista Koiranpäivää vietetään toista kertaa torstaina 
24.4.2008. Tämän vuoden teemana on eri koiraharrastusmuotojen 
esittely. Kennelpiirit voivat viime vuoden tapaan järjestää päivän 
aikana ohjelmaa oman piirinsä alueella ja esimerkiksi palkita piirin 
alueella tehdyn koiraystävällisen teon. 

Koiraystävällisenä tekona voidaan palkita esimerkiksi kunta, joka 
on poistanut koiraveron. Palkittavana voi olla myös jokin muu taho 
tai henkilö, joka on toiminnallaan edistänyt koirien hyvinvointia tai 
koiraharrastustoimintaa.

Esimerkki Koiranpäivän ohjelmasta
Helsingin Seudun kennelpiiri järjestää Koiranpäivänä ohjelmaa 
Tuomarinkartanon Vinttikoirakeskuksessa kello 18.00–20.30. 
Tapahtumassa kennelpiirin jaostot ja jäsenyhdistykset esittelevät ja 
jakavat tietoa koiraharrastustoiminnasta pääkaupunkiseudulla. 

Ohjelmassa on muun muassa agility-, tottelevaisuus- ja 
jäljestysnäytös, näyttelytotutusta aloittelijoille ja kokeneemmille 
näyttelyharrastajille, rotuesittelyjä, ratajuoksua sekä 
luolakoenäytös. Lisäksi dosentti Hannes Lohen tutkimusryhmä 
kerää paikan päällä verinäytteitä koirien geenitietokantaan ja 
tapahtumaan osallistuvat koirat omistajineen voivat kiertää 
luontopolun. 

Kennelliitto tiedottaa valtakunnallisesti eri kennelpiirien päivän 
ohjelmasta. Tiedottamista varten pyydämme toimittamaan 
Koiranpäivän ohjelman tiedotuspäällikkö Kaija Unholalle 
osoitteeseen kaija.unhola(at)kennelliitto.fi .

Kennelliiton hallitus vahvisti uuden 
organisaatiomallin

Kennelliiton helmikuussa 2008 aloittamat yt-neuvottelut ovat 
päättyneet. Kennelliiton hallitus totesi yt-neuvottelijoiden raportin 
perusteella, ettei neuvottelutulosta saavutettu. Kokouksessaan 
2.3.2008 hallitus vahvisti liiton uuden organisaatiomallin. 

Kennelliiton hallitus päätti 2.3.2008 alkaen lakkauttaa Kennelliiton 
nykyisen toimisto-organisaation sekä nykyiset hallintopäällikön 
ja muiden osastopäällikkötasoisten virkailijoiden tehtävät. 
Hallitus päätti samalla uudesta organisaatiomallista sekä 
osastopäällikkötason virkailijoista. 
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  Hallitus nimesi hallinto- ja talouspäälliköksi Stig Johanssonin, palveluosaston    
  osastopäälliköksi ja henkilöstöpäälliköksi Ritva Herralan, järjestötoiminnan osastopäälliköksi  
  Markku Mähösen, tiedotuspäälliköksi Kaija Unholan, atk-päälliköksi Jaana Haarnin,   
  Koiramme-lehden päätoimittajaksi Tapio Eerolan sekä järjestösihteeriksi Maarit Nordströmin.  
  Hallitus päätti myös, että toimiston henkilöstön määrä on vuoden 2008 lopussa enintään 52  
  henkilöä. 

  Lisäksi Kennelliiton hallitus päätti hyväksyä tytäryhtiö Show Media Oy:n tarjouksen   
  Kennelliiton näyttely- ja koetulostallennustoimintojen ulkoistamisesta ja Kennelliiton   
  neuvontapisteen hoitamisesta kansainvälisissä näyttelyissä. 

  Kennelliiton uusi organisaatiomalli toteutetaan toukokuun 2008 loppuun mennessä. 

Agilityn MM-kisojen lipunmyynti alkaa 1.4.

  Kennelliitto järjestää Agilityn Maailmanmestaruuskilpailut 26.–28.9.2008 Helsingin   
  Jäähallissa. Lipunmyynti tapahtumaan alkaa internetissä tiistaina 1.4. osoitteessa 
  www.parhaattapahtumat.fi . Lippuja myydään ennen tapahtumaa vain internetin kautta.   
  Lisäksi lippuja voi ostaa ovelta tapahtuman aikana. Kilpailun tuomareina toimivat    
  Anne Savioja Suomesta ja Allan Hansen Tanskasta.

  Agilityn MM-kisat alkavat avajaisilla perjantaina 26.9. kello 8.00. Uutta Suomen MM-kisassa  
  on se, että kisan jokaisena päivänä ratkotaan maailmanmestaruuksia. Perjantaina   
  selviää, mikä joukkue voittaa maxikoirien maailmanmestaruuden, kun ne ovat kilpailleet   
  sekä hyppy- että agilityradan. Perjantain midi- ja mini-joukkueet kilpailevat hyppyradalla. 

  Lauantaina käydään mini-, midi- ja maxi-luokan henkilökohtainen kilpailu hyppyradalla.   
  Lisäksi lauantaina ratkeaa mini- ja midikoirien joukkuemaailmanmestaruus, kun koirat   
  ovat kilpailleet kaikki radat. Sunnuntaina kilpaillaan mini-, midi- ja maxi-luokkien    
  henkilökohtaisista maailmanmestaruuksista. Kilpailut alkavat lauantaina ja    
  sunnuntaina kello 8.00.

  Lippujen hinnat

  Aikuiset:
  • 3-päivän lippu (pe-su)  30 €
  • 2-päivän lippu (la-su)  25 €
  • lippu perjantaiksi  10 €
  • lippu lauantaiksi  15 €
  • lippu sunnuntaiksi  20 €

  Lapset 4-12 vuotta:
  • 3-päivän lippu (pe-su)  15 €
  • 2-päivän lippu (la-su)  12 €
  • lippu perjantaiksi  5 €
  • lippu lauantaiksi  10 €
  • lippu sunnuntaiksi  10 €

  Kolmipäiväiseen kisaan odotetaan osallistujia noin 40 eri maasta. Kisojen suojelijana toimii  
  oikeusministeri Tuija Brax. 

   Agilityn MM-kisojen internet-sivut ovat osoitteesta www.agility2008.fi .
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Koirien määrä kasvussa – pienet rodut yhä suositumpia 

Koirien määrä Suomessa kasvaa tällä hetkellä voimakkaasti. Kennelliitto on tehnyt vuonna 
2007 kaikkien aikojen ennätyksen rekisteröimällä kaikkiaan 50 059 koiraa. Koirakannassa on 
myös havaittavissa nopea rakennemuutos. Pienikokoisten koirien kysyntä on jo useita vuosia 
ollut suuri muissakin roturyhmissä kuin seura- ja kääpiökoirissa. Esimerkiksi terrierit ovat yhä 
suositumpia. 

Suomessa on noin 300 rekisteröityä koirarotua, jotka jaetaan 10 roturyhmään 
käyttötarkoituksen mukaan. Rekisteröinnit kasvoivat vuonna 2007 kaikissa muissa 
roturyhmissä paitsi mäyräkoirissa ja ajavien koirien ryhmässä. Suurin ryhmä rekisteröinneillä 
mitattuna on pystykorvat. Seura- ja kääpiökoiraryhmä on kakkonen ja kolmantena on lammas- 
ja karjakoirien ryhmä eli paimenkoirat. 

Pystykorvaryhmä edelleen ykkönen 
Pystykorvaiset rodut ovat kautta aikojen miellyttäneet suomalaisia koiranomistajia. Tämä
näkyy siinä, että pystykorvat ovat ryhmänä pitkään olleet ykkössijalla. Vuonna 2007 niitä 
rekisteröitiin 9 288. Se on lähes 19 prosenttia kaikista vuoden 2007 rekisteröinneistä. 

Suosituin pystykorvaryhmän rotu oli viime vuonna suomenlapinkoira. Suomenlapinkoiraa 
on käytetty poropaimenena, mutta se on nykyään myös suosittu harrastus- ja seurakoira. 
Toiseksi suosituin oli harmaanorjanhirvikoira ja kolmantena jämtlanninpystykorva. 

Toisena roturyhmistä on seura- ja kääpiökoirat. Niitä rekisteröitiin viime vuonna 8 200 eli 
niiden osuus oli 16 prosenttia kaikkien roturyhmien rekisteröinneistä. Ryhmän suosituin rotu 
oli cavalierkingcharlesinspanieli. Toisena oli tiibetinspanieli ja kolmantena oli lyhytkarvainen 
chihuahua. 

– Viime vuosien valtava pentumäärien kasvu on pienikokoisten rotujen ansiota. Ihmiset 
haluavat kätevän kokoisia koiria. On oivallettu, että pieni koira on yhtä aito ja oikea kuin 
isompikin. Siinä on kaikki koiran hyvät ominaisuudet pienemmässä paketissa, sanoo 
Koiramme-lehden päätoimittaja Tapio Eerola. 

Paimenkoirien ryhmä oli kolmas 6 896 rekisteröinnillä. Se merkitsee 14 prosentin osuutta 
kaikista rekisteröinneistä. Ryhmän ehdoton suosikki on edelleen saksanpaimenkoira. Hyvänä 
kakkosena tulee shetlanninlammaskoira ja kolmantena pitkäkarvainen collie. 

Koirakanta muuttumassa pienikokoisemmaksi 
Koiran rekisteröinnit lähtivät Suomessa vahvaan nousuun 15–20-vuotta sitten. Erityisesti 
isojen koirien, kuten kultaisennoutajan, labradorinnoutajan, saksanpaimenkoiran, collien, 
rottweilerin, dobermannin sekä belgianpaimenkoirien rekisteröinnit nousivat 1990-luvun 
alussa. Suomalainen koirakanta on kuitenkin voimakkaan rakennemuutoksen kohteena. 

– Suomen koirakanta on muuttumassa pienikokoisemmaksi. Monet pienet rodut rikkovat 
vuosi toisensa jälkeen pentuennätyksiä. Suosituimpien rotujen listalle ovat ilmestyneet 
muun muassa kääpiösnautseri, jackrussellinterrieri, kääpiöpinseri, chihuahua, valkoinen 
länsiylämaanterrieri sekä coton de tulear, toteaa Tapio Eerola. 

Hallituksen kokous 7.2.2008

Lonkkatyöryhmän täydentäminen

Hallitus päätti, että lonkkakuvaustyöryhmää täydennetään ja valitsi työryhmään Kirsi Sainion. 
Työryhmän puheenjohtajaksi valittiin Jaakko Ilvonen.
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Jalostustieteellisen toimikunnan täydentäminen

Hallitus nimitti Anu Lappalaisen jalostustieteellisen toimikunnan jäseneksi. 

Tunnistusmerkintäohjeen tarkennus

Hallitus päätti, että rekisteröitävien pentujen tunnistusmerkintäpakko tule voimaan 1.1.2009 
Koiranet-järjestelmään siirtymisen vuoksi. Tunnistusmerkintäpakko koskee 1.1.2009 tai sen 
jälkeen syntyneitä pentueita. Ohjeet rekisteröitävien pentujen tunnistusmerkinnästä annetaan 
syyskuussa 2008.

Jalostukseen käytettävien koirien tunnistusmerkintäpakko alkaa aikaisempien päätösten 
mukaisesti 1.6.2008.

Hallitus päätti siirtää tunnistusmerkintätyöryhmän hallituksen alaiseksi työryhmäksi.

Kennelpiirien vuosikokoukset 2008

• Ahvenanmaan kennelpiiri 27.3.
• Etelä-Hämeen kennelpiiri 27.2.
• Etelä-Pohjanmaan kennelpiiri 28.3.
• Helsingin Seudun kennelpiiri 25.3.
• Kainuun kennelpiiri 26.3.
• Keski-Pohjanmaan kennelpiiri 28.3.
• Keski-Suomen kennelpiiri 27.3.
• Kymenläänin kennelpiiri 1.3.
• Lapin kennelpiiri 2.3.
• Pohjois-Hämeen kennelpiiri 28.3.
• Pohjois-Karjalan kennelpiiri 26.3.
• Pohjois-Pohjanmaan kennelpiiri 29.3.
• Pohjois-Savon kennelpiiri 27.3.
• Salpausselän kennelpiiri 12.3.
• Satakunnan kennelpiiri 31.3.
• Suur-Savon kennelpiiri 29.3.
• Uudenmaan kennelpiiri 26.3.
• Vaasan kennelpiiri 28.3.
• Varsinais-Suomen kennelpiiri 27.3.

Kuusi uutta jäsenyhdistystä

Kennelliiton uusiksi jäsenyhdistyksiksi on hyväksytty Uudenmaan Etsijäkoirat ry. 
Kirkkonummelta, TVA Pori ry. Porista, Suur-Savon Mäyräkoirakerho ry. Mikkelistä, 
Koivurinteen Erä ry. Lieksasta, Someronkylän Metsästysseura ry. Alavieskasta ja Ruuhi-Lapin 
Erämiehet ry. Toivakasta.

Rotua harrastavat yhdistykset

Hallitus hyväksyi Suomen Kooikerhondje ry:n, Suomen Lagottoklubi ry:n ja Suomen 
Faaraokoirat ja Ibizanpodencot ry:n rotua harrastaviksi yhdistyksiksi.

Uusia ulkomuototuomarioikeuksia

Toimitusjohtaja on hyväksynyt seuraavat uudet ulkomuototuomarioikeudet ajalta 9.11.–
14.12.2007:

• Aaltonen Pirjo, Turku: rottweiler
• Ahlman-Stockmari Tanya, Koski TL: karjalankarhukoira, pohjanpystykorva, 

suomenpystykorva
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• Holm Marianne, Siuntio: grosspitzit, lancashire heeler, volpino italiano
• Kokkonen Olli, Nokia: rottweiler
• Kärkäs Leila, Mietoinen: pohjanpystykorva, suomenpystykorva
• Lummelampi Kirsti, Helsinki: volpino italiano
• Markio Marina, Espoo: bretagnenbassetti, grand basset griffon vendeen, petit basset 

griffon vendeen
• Mähönen Markku, Suomusjärvi: lancashire heeler
• Mäkinen Maija, Helsinki: grosspitzit
• Nygård Taina, Lapinjärvi: bretagnenbassetti, grand basset griffon vendeen, petit basset 

griffon vendeen, rottweiler
• Paloheimo Annukka, Espoo: suomenpystykorva
• Piisi-Putta Outi, Lieto: karjalankarhukoira, suomenpystykorva
• Poletaeva Irina, Sysmä: lancashire heeler
• Putkonen Juha, Tampere: grosspitzit, japanese chin, volpino italiano
• Ranta Tapio, Uusikaupunki: newfoundlandinkoira
• Ruskovaara Elena, Lappenranta: cane corso, hollanninsmoushond, 

entlebuchinpaimenkoira, espanjanmastiffi , fi la brasileiro, itävallanpinseri, 
isosveitsinpaimenkoira, karstinpaimenkoira, tanskalais-ruotsalainen pihakoira

• Salohalla Hilkka, Kirkkonummi: lancashire heeler
• Timonen Unto, Hyvinkää: grosspitzit, volpino italiano
• Vitikainen Auli, Mikkelin mlk: grosspitzit, volpino italiano
• Vuorinen Jarmo, Tarvasjoki: grosspitzit

Toiminnanjohtaja on hyväksynyt seuraavat uudet ulkomuototuomarioikeudet ajalta 14.12.–
31.12.2007:

• Danker Lena, Kannonkoski: entlebuchinpaimenkoira, isosveitsinpaimenkoira
• Kumpumäki Veli-Pekka, Helsinki: entlebuchinpaimenkoira, isosveitsinpaimenkoira
• Niemelä Kristiina, Lahti: entlebuchinpaimenkoira, isosveitsinpaimenkoira
• Paloheimo Annukka, Espoo: australianpaimenkoira
• Salmi-Aalto Teija, Järvenpää: entlebuchinpaimenkoira, isosveitsinpaimenkoira

Muutoksia kennelnimissä

• Cotton Cloud's, omistaja Pekkarinen Tanja, Tornio, entiset omistajat Pekkarinen Kimmo ja 
Tanja

• Front Row's, omistajat Pöyhönen Anne ja Johanna, Röölä, entinen omistaja Pöyhönen 
Anne

• Hapiberg's, omistaja Lindroos Carola, Kråkö, entinen omistaja Lindroos Ursula
• Heimani's, omistaja Westerlund Heidi, Sammatti, entiset omistajat Westerlund Carl-Johan 

ja Heidi
• Japon, omistajat Lähdetniemi Marjo, Vahto ja Lähdetniemi Lauri, Paattinen, entinen 

omistaja Lähdetniemi Lauri
• Jaramillos, omistaja Manner Terttu, Helsinki, entiset omistajat Manner Terttu ja Okkola 

Tuire
• Karhukakaran, omistajat Kantola Riitta, Haveri ja Aalto Henna, Helsinki, entinen omistaja 

Kantola Riitta
• Kiekan, omistaja Rissanen Martti, Juankoski, entiset omistajat Rissanen Soili ja Martti
• Maroussia, omistajat Toikka Tuula ja Susanne, Lempäälä, entinen Toikka Tuula
• Mimarcon, omistaja Östring Pirjo-Riitta, Nokia, entiset omistajat Östring Jouni ja Pirjo-

Riitta
• Peltsun, omistajat Peltonniemi Tuulikki ja Kirsi, Viiala, entinen omistaja Peltoniemi Tuulikki
• Rennam, omistaja Okkola Tuire, Nummela, entinen omistaja Manner Jouni
• Sakura Zensen, omistaja Viljanen Mirja, Tarttila, entiset omistajat Urponen Jaakko ja 

Viljanen Mirja
• Taviluhdan, omistaja Hartikainen Esko, Outokumpu, entiset omistajat Hartikainen Irma ja 

Esko
• Tuomirinteen, omistajat Takala Timo-Jussi ja Anni, Suur-Miehikkälä, entinen omistaja 

Takala Timo-Jussi
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• Vilway's, omistaja Nieminen Risto, Nastola, entiset omistajat Koivisto Päivi ja Nieminen 
Risto

• Wesper, omistaja Lakso Virpi, Raisio, entiset omistajat Lakso Petri ja Virpi
• Wolfnight's, omistaja Heikkinen Janica, Lahti, entiset omistajat Heikkinen Elisaweta ja 

Janica

Akita ry

Akita ja Shiba ry on muuttunut nimensä Akita ry:ksi.

Hallituksen ja valtuuston kokoukset keväällä 2008

13.3. Hallituksen kokous 
17.4. Hallituksen kokous 
30.5. Hallituksen kokous 
31.5. Kevätvaltuusto 
12.6. Hallituksen kokous 

Ajankohtaista Kennelliitosta

Jalostusneuvojien jatkokurssi Hämeenlinnassa 5.–6.4.2008 

Kennelliiton jalostustieteellinen toimikunta järjestää jalostusneuvojien jatkokurssin 
Hämeenlinnassa kylpylähotelli Rantasipi Aulangossa 5.–6.4.2008. Kurssille voivat osallistua 
rotuyhdistysten jalostusneuvojat, jalostusneuvojakurssin käyneet sekä muutkin jalostuksesta 
kiinnostuneet. 

Kurssi alkaa lauantaina 5.4. kello 9.00–10.00 aamukahvilla ja ilmoittautumisella. Varsinaiset 
luennot alkavat kello 10.00. Lauantain päivällinen alkaa kello 19.00. 

Kurssilla käsiteltäviä aiheita: 
• Alustus kurssin aiheisiin eettisten näkökohtien pohjalta: Timo Airaksinen 
• Eläinsuojelulaki ja jalostus: NN 
• Ihon immuunipuolustus, atopia ja allergiat: Nina Menna 
• Autoimmuunisairaudet ja niiden syyt: Nina Menna 
• Koirien värit ja niihin liittyvät ongelmat: Liisa Sarakontu 
• Uutta tietoa värien genetiikasta: Kirsi Sainio 
• Jalostustietojärjestelmän käyttäminen: Juha Tenhunen 
• Rotujärjestöjen puheenvuorot: JTO jalostusneuvonnan käytännön apuna 

Suomen Sveitsinpaimenkoirat/Satu Ylä-Mononen (myös indeksit käytännössä) 
Suomen Dobermannyhdistys/Hannu Asumaa 

• Ajankohtaiset Kennelliiton aiheet 

Kurssimaksu on 140 euroa ja se kattaa luentomateriaalin, aamukahvin, lounaan ja 
iltapäiväkahvin. Lisämaksusta on mahdollista osallistua buffet-päivällisille lauantaina. 
Päivällisen hinta on 25 euroa. Kurssilaisille on tarkoitus tarjota tilaisuus yhteiseen 
keskusteluun koulutuspäivien teemoista. Osallistumismaksu ja päivällisille osallistuminen 
maksetaan Kennelliiton tilille 800015-2074678 viitenumerolla 88844.

Kurssille ilmoittaudutaan kirjallisesti 14.3.2008 mennessä osoitteella Suomen Kennelliitto, 
Päivi Rantasalo, Kamreerintie 8, 02770 ESPOO, faksilla (09) 859 7825 tai sähköpostilla 
paivi.rantasalo(at)kennelliitto.fi . Maksukuitti tai sen kopio liitetään ilmoittautumiseen. Vain 
maksetut ilmoittautumiset ja päivällisvaraukset huomioidaan. Tietokonekuitti kelpaa vain, jos 
siinä on arkistointitunnus. Merkitse ilmoittautumiseen nimesi, osoitteesi ja puhelinnumerosi/
sähköpostiosoitteesi sekä minkä yhdistyksen jalostusneuvojana toimit (tai mitä rotuja 
harrastat). Merkitse ilmoittautumiseen, jos osallistut päivällisille. 
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Ilmoittautumisen vahvistukset ja kurssin ohjelma postitetaan osallistujille ilmoittautumisajan 
päätyttyä. 

Majoittuminen kylpylähotelli Rantasipi Aulangossa: 
kahden hengen huone 85 Eur/hlö/vrk 
yhden hengen huone 115 Eur/vrk 
sisältää aamiaisen ja kylpylän allasosaston sekä saunojen vapaan käytön 
koira 10 Eur/koira/vrk 

Huoneet varataan itse Hotelli Aulangosta puh. (03) 658 801 viimeistään 15.3.2008 
mennessä. Myös muista huonejärjestelyistä tai muutoksista niissä tulee sopia hotellin kanssa. 
Mainitse kuitenkin, että olet tulossa Kennelliiton jalostusneuvojakurssille.

Poikkeus toimiston aukiolossa

Kennelliiton toimisto suljetaan torstaina 20.3. poikkeuksellisesti kello 12.00.

Kennelliiton koulutustila on muuttanut Tuusulaan

Kennelliiton koulutustila on muuttanut Kamreerintieltä Tuusulaan. Koulutustila on osoitteessa 
Lahelantie 280, 04300 Tuusula. Koulutustilaa voivat vuokrata Kennelliiton jäsenyhdistykset. 

Koulutustila näkyy Lahelantielle, mutta pihaan ajettaessa Lahelantieltä pitää kääntyä 
Knaapilantielle. Knaapilantietä ajetaan noin 100 metriä T-risteykseen, josta käännytään 
Knaapilantietä vasemmalle. Koulutustila on kolmas rakennus vasemmalla. Koulutustilan 
sisäänkäynnin lähellä on noin 15 parkkipaikkaa. Lisää parkkipaikkoja on rakennuksen 
etupihalla.

Tarkemmat ajo-ohjeet ja sijainnin kartalla löydät Kennelliiton internet-sivuilta osoitteesta 
www.kennelliitto.fi /FI/kennelliitto/koulutustila/.

Tilat 
Tuusulan koulutustila on kooltaan noin 450 neliömetriä. Koulutustilassa on mini-keittiö, 
videotykki, dvd-soitin, vhs-nauhuri sekä äänentoistolaitteet. Tilan ovi toimii koodilla, jonka 
varauksen tehnyt henkilö saa Kennelliitosta. 

Vuokra 
Koulutustilan vuokrat ovat: 1-5 tuntia 25 euroa ja yli 5-12 tuntia 50 euroa. Ennen 9.1.2008 
tehdyt varaukset laskutetaan vanhojen hintojen mukaan. Kollegio- ja erikoiskoulutustilaisuudet 
ovat maksuttomia. 

Ohjeita käyttäjille 
Jokaisen tilaisuuden jälkeen järjestäjä on vastuussa siitä, että koulutustila jää siistiksi ja siihen 
kuntoon, jossa se on vastaanotettu. Lattiat, erityisesti tilassa pysyvästi käytössä olevat matot, 
tulee imuroida jokaisen tilaisuuden jälkeen. Roskat viedään ulkona olevaan roskalaatikkoon. 

Koearvostelutilaisuuksissa tarvittavat lomakkeet, arvostelukaavakkeet yms. ovat pienemmän 
koulutustilan puolella olevassa kaapissa. Tilaisuuden jälkeen paperit voi jättää kirjekuoressa 
oven vieressä olevaan lukolliseen postilaatikkoon. Kennelliitto huolehtii postilaatikon 
tyhjentämisestä. 

Lisätietoja koulutustilasta ja varaukset: 
Koulutussihteeri Jonna Päivike, Kennelliitto, puh. (09) 8873 0233, 
jonna.paivike(at)kennelliitto.fi  

Kollegio- ja erikoiskoulutusvaraukset: 
Näyttelysihteeri Laura Lehdistö, Kennelliitto, puh. (09) 8873 0248, 
laura.lehdisto(at)kennelliitto.fi  
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Show Media Oy – Showlink on muuttanut

Kennelliiton tytäryhtiön Show Media Oy – Showlink on muuttanut Kamreerintie 8 neljännestä 
kerroksesta katutasoon. Showlinkin uudet tilat ovat Kennelliiton vanhan koulutustilan paikalla. 


